

POZIV FAKULTETIMA

Poštovani,

i ove godine, **treći put** za redom, održava se **Let's Grow** konferencija!

Konferenciju organizira **ICT Istra**, neprofitna udruga softverskih i informatičkih stručnjake i tvrtki s ciljem promoviranja Istre kao globalnog središta ICT-a, te mogućnost razvijanja karijere i kvalitete života u Istri. Neki od članova ove zajednice su uspješne tvrtke kao Infobit, Intersoft, Superius, Pakom i drugi.

Ovogodišnja konferencija, čija je **glavna tema primjena AI tehnologije u različitim sektorima**, održat će se **15.svibnja u kongresnoj dvorani Hotela Park Plaza Histria, u Puli**. Stoga vas Udruga ICT Istra poziva da zajedno s ostalim studentima, budućim studentima, ICT fanaticima, zaposlenicima različitih sektora i mladim profesionalcima zakoračimo u buduću svijet.

Sudionici će imati priliku sudjelovati na mnogim panelima i predavanjima, kojima će glavni fokus biti karijera i zapošljavanje mladih u ICT Istra te primjena umjetne inteligencije na vodeće sektore poput turizma, maslinarstva, vinarstva, zdravstva, kao i ostale sektore zastupljene u Istri.

Izlaganja, radionice i panele ugostit će inovatore, stručnjake iz AI industrije i predstavnike drugih sektora. Brojni predavači koji će sudjelovati i podijeliti svoja znanja su Christophera Spohra, vodećeg arhitekta u Volkswagenu, direktora Hrvatskog Telekom Gorana Klepaca, voditelja AI proizvodnje u Tesli, Multiverse, business development menadžera u IBMU, te mnogi drugi.

Ponovno, kao i prošle godine, imate priliku sudjelovati na profesionalnom **Speed Datingu**, koji će vam pomoći pri usmjeravanju i odabiru željene, uspješne karijere.

Također, imat ćete priliku pokazati vaše sposobnosti i zaviriti u svijet esports natjecanja koje će omogućiti **Fantastic Esports**, natjecateljska organizacija za zabavu videoigara koja je usmjerena na sudjelovanje u raznim esports natjecanjima i turnirima.

Konferencija će vam otvoriti vrata za stvaranje novih kontakata, upoznavanje s poslodavcima i prilikama za stručnu praksu, a kasnije i zaposlenja. Stoga prepoznajte Let's Grow konferenciju kao priliku za korak prema uspješnoj budućnosti i karijeri.

Nadamo se velikom odazivu te molimo **potvrdu broja prijavljenih studenata**.

Hvala unaprijed i srdačan pozdrav!

Kontakt: konferencijaletsgrow@gmail.com

Alexandra Tidić : 091 505 0760

Ana Rendić : 099 7586 338, ana@libra.com.hr